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Letecká společnost Smartwings dnes rozšířila nabídku o další atraktivní destinaci na
Kanárských ostrovech.

Největší český dopravce v poledne zahájil nové přímé letecké spojení z Prahy na ostrov La Palma,
pátý z nejrozlehlejších ostrovů kanárského souostroví. Pravidelná linka je pro cestující k dispozici
jednou týdně, každé úterý. Po Gran Canarii, Tenerife, Lanzarote a Fuerteventuře je La Palma již
pátou destinací na Kanárských ostrovech, kam pravidelně směřují letadla Smartwings.

Let QS1218 bude odlétat z Letiště Václava Havla Praha vždy v úterý ve 12:00 s příletem na letiště Do
Santa Cruz de La Palma v 16:15 místního času. Pro zpáteční let QS1219 ze Santa Cruz de La Palma
do Prahy počítá letový řád s odletem v 17:05 místního času a na Letišti Václava Havla letadlo
přistane ve 22:50.

Pravidelná linka na kanárský ostrov La Palma bude obsluhována letadlem Boeing 737 s kapacitou
pro 189 cestujících.

Kanárské ostrovy jsou velmi oblíbenou destinací. Loni Smartwings přepravili na svých letech z
českých letišť na Tenerife, Gran Canarii, Lanzarote a Fuerteventuru přes 120 tisíc cestujících.

Smartwings během letního letového řádu nabídnou z českých letišť přímá letecká spojení do celkem
74 destinací, z toho do 5 novinek:

Na provoz nadcházející rušné letní sezóny nasadí letecká společnost Smartwings flotilu 58 letadel.
Lety bude společnost zajišťovat nejen z letišť v ČR, ale také z Polska, Slovenska, Portugalska,
Německa, Španělska a Maďarska.

Smartwings, a.s. působí na trhu 27 let a je největší českou leteckou společností patřící do skupiny
Smartwings Group. Součástí skupiny jsou také letecké společnosti Smartwings Poland, Sp. z.o.o.,
Smartwings Slovakia, s.r.o., Smartwings Hungary, Kft. Smartwings Group provozuje pravidelné
linky, charterové lety a privátní lety kategorie business jet. Kromě pravidelných a charterových letů
společnost dlouhodobě zajišťuje také velké množství speciálních letů pro mezinárodní firmy, světové
humanitární a sportovní organizace. Smartwings je členem Mezinárodní asociace leteckých
dopravců IATA a opakovaně držitelem certifikátu IOSA (IATA Operational Safety Audit) představující
nejpokročilejší standardy provozní bezpečnosti a kvality v letecké přepravě. Letadla Smartwings loni
přistávala na 295 letištích po celém světě.
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